
Отчет о проведенном семинаре 15 марта 
в МБОУ СОШ с.Брут 2019г.
 В МБОУ СОШ с. Брут был проведен районный семинар учителей начальных классов  по теме: «Повышение качества образования обучающихся начальных классов. Воспитывающая роль каждого предмета на личность обучающихся». 
Основной целью семинара является совершенствование урока и внеклассной работы с учетом проблемы, над которой работает школа: "Совершенствование профессионального уровня учителя посредством наращивания знаний о новых методиках, приемах и технологиях, применимых в процессе обучения в соответствии с требованиями ФГОС".
 Задача семинара: повышение педагогических знаний и мастерства через изучение и использование в профессиональной деятельности современных педагогических технологий, методик, приемов и способов успешного обучения и воспитания. На семинаре присутствовало 16 человек. Работу семинара открыла руководитель РМО Зибцева М.А., которая познакомила участников с целями и задачами семинара. Затем выступила заместитель директора по УВР Касаева А.В и ознакомила участников семинара с историей и достижениями школы.
 Дальше участникам семинара были представлены следующие уроки:
 1. "Части речи" - урок закрепление по русскому языку во 2  классе. Провела учитель Туганова С.Х.
2."Мивдисæг фæлхат кæнын" урок осетинского языка в 4 классе. Провела учитель Кумсиева И.Т
 3."Мадæлон æвзаг мады ад кæны"- внеклассное мероприятие провела учитель Гасиева А.А.
4. Доклад «Реализация современных технологий в образовательном процессе».
[bookmark: _GoBack]Высказывание учителей о работе семинара: «Учителя интересно работают. Виден высокий профессионализм работы учителей и школы. Выдержаны все этапы современных уроков» . «Спасибо за семинар. Очень понравилась работа, проводимая в школе. Заинтересовало обучение детей  на уроке осетинского языка, где прослеживается умение учителя создать условия, при которых учащиеся самостоятельно приобретают знания из разных источников. Прослеживается тесная связь урочной и внеурочной деятельности учителя» .                                     «Понравилась интересная работа в группах на уроке русского языка, а также то, что тема весны красной нитью проходила через все этапы данного урока.»                                           
Проведенное мероприятие получило положительную оценку у участников районного методического объединения. Педагоги получили много познавательной информации. В заключении участники семинара определились с датой проведения следующего мероприятия. А так же учителя получили задание: составить олимпиадные задания по математике и русскому языку, провести школьные олимпиады и подготовить учащихся к муниципальному этапу. 

