Отчёт о работе М/О учителей начальных классов за
 1 полугодие 2018 – 2019 учебного года
2018 – 2019 уч. г. МО учителей начальных классов работает по теме: «Развитие профессиональной компетентности и творческого потенциала педагога в процессе личностно-ориентированного обучения и воспитания младшего школьника в рамках реализации ФГОС второго поколения».
В методическое объединение входит 5 учителей, 4 имеют высшее образование, 1 средне-специальное. Учителя начальных классов работают по программам образовательной системы: «Школа России».
Новый учебный год начался с рассмотрения, корректировки и утверждения рабочих программ, тематических планов по предметам и внеурочной деятельности учителей начальных классов. Аттестацию среди учителей начальных классов в 2018-2019 учебном году пока никто не планирует. 
В сентябре были проведены входные контрольные работы по предметам: математика, русский язык, литературное чтение, окружающий мир. Работали над оформлением личных дел учащихся. Так же в конце полугодия были проведены административные контрольные срезы.
В первой четверти прошла неделя посвященная творчеству Коста Хетагурова. Запланированные мероприятия «Конкурс на лучшего чтеца», «Конкурс рисунков по произведениям поэта», классные часы прошли согласно плану. Во второй четверти отметили день матери «Мамочка моя- самая красивая». Были проведены праздники вместе с мамами, конкурс на лучший портрет. Все мероприятия  были содержательны и интересны для детей и их родителей. Все учащиеся начальных классов приняли активное участие в украшении школы к новогоднему празднику.
 Так же была проведена неделя русского языка. С 3 по10 декабря учащиеся начальной школы проводили игры, брейн-ринги, конкурсы: на лучшую газету, лучший каллиграф, лучшая тетрадь, иллюстрацию к сказке. Учителями были проведены открытые уроки. Урок во 2 классе во второй четверти по русскому языку (Туганова С.Х.). Тибилова З.Э  представила урок в подготовительном классе. 
[bookmark: _GoBack]Учащиеся начальных классов принимают активное участие в различных конкурсах школьного уровня, муниципального, всероссийского и международного уровней. Конкурс «Открытка ко дню матери», «Новогодние фантазии», «Лучшая газета о русском языке». Онлайн-олимпиады по предметам, «Учи. РУ», «Инфоурок», «Старт», «Знаника», «Медвежонок», «Кенгуру». Особое внимание уделяется проектной деятельности младших школьников на уроках и во внеурочной деятельности. 
Запланированные  уроки по взаимопосещению были проведены своевременно. 


Недостатки в работе: низкий уровень самоанализа у учителей и самоконтроля у обучающихся,  слабо идёт работа с "Портфелем достижений".
Вести работу с накоплением документов в Портфеле достижений ученика в форме таблиц, указывать какие формируется УУД. Продолжить изучение документации по ФГОС НОО. Создавать банк диагностических материалов. Пополнять методическую копилку разработками уроков и внеклассных мероприятий.


Руководитель МО начальных классов: Туганова Светлана Хаджимуратовна.

