Отчет
о проведении Недели русского языка и литературы в начальной школе.

  С 14 по 22 ноября  в начальных классах  проходила Неделя русского языка и литературы. Основная цель предметной недели - повышение интереса учеников к предметам.
Задачи:
1.Создание условий для нравственного, интеллектуального и эмоционального самовыражения школьника. 
2. Повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию действительности и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации.
3. Помощь учителям и ученикам в раскрытии своего творческого потенциала.

Неделя  была насыщена мероприятиями с заданиями различной сложности:
1. Конкурс  «Лучший каллиграф».
2. Творческий конкурс «Оживи букву» .
3. Проект «Русский язык в стихах, загадках».
4. Олимпиада по русскому языку  «Русский медвежонок».  
5. Викторины, ребусы, кроссворды и др.
6. Открытые уроки и внеклассные мероприятия.
7. Презентация о любимом поэте.
8. Конкурс на лучшего чтеца по произведениям А.С.Пушкина и 
[bookmark: _GoBack]М.Ю. Лермонтова.
   
       В первый  день классные  руководители провели линейку и небольшое мероприятие . Рассказали учащимся какие конкурсы и мероприятия их ждут и как к ним готовиться.

  В этот же день обучающиеся 1-4 классов участвовали в каллиграфическом конкурсе «Король и королева письма», который показал, насколько грамотно и каллиграфически правильно пишут ученики.
Обладателями лучших работ в конкурсе «Король и королева письма» стали:
1. Бестаева Э
2. Басаева Д, Касаев А
3. Наниева С, Цховребова А
	
	



          
       В ходе проведения предметной недели была реализована одна из задач внеклассной работы по предмету: развитие любознательности, творческих способностей, привитие интереса к русскому  языку. Серьезным испытанием  для ребят оказалась олимпиада «Русский медвежонок», где  приняли участие обучающиеся 2-4 классов.  Так же была проведена школьная  олимпиада по русскому языку и литературе между учащимися 2-4 классов.
На протяжении всей недели ребята разгадывали кроссворды, шарады, ребусы. Ребята путешествовали по стране «Веселая грамматика»,  где 
показали не только свои  знания, но и проявили смекалку и  сообразительность. По итогам викторины, были выявлены знатоки русского языка .
 1место –команда 3 класса
2 место-команда 2 класса      
  В конкурсе творческих работ активными  были обучающиеся  все учащиеся. В фойе оформился  стенд как своеобразный отчёт классов по итогам  конкурсов «Оживи букву», «Русский язык в стихах, загадках, сказках», «Великий русский поэт А.С.Пушкин», «Знакомые буквы».         
     Учителя методического объединения имели возможность побывать на открытом уроке во 2  и 3  классах. Во втором классе урок на тему «Работа с текстом», учитель Бугулова Д.Дз. В Третьем классе урок русского языка  на тему «Состав слова» , учитель Туганова С.Х
    Уроки прошли на высоком методическом уровне. Большое внимание на уроке уделялось  орфографической работе, обогащению словарного запаса обучающихся. 
  Приятным занятием для обучающихся  начальных классов стала подготовка  к литературному вечеру «Произведения любимых поэтов».  В течение недели младшие школьники учили стихотворения ,готовили презентации. Праздник прошел в теплой дружеской атмосфере.         
     Неделя выдалась насыщенной и необычной.  Обучающиеся начальной школы продемонстрировали свои знания по русскому языку и литературе. Каждый день этой недели вводил  их в активную работу.  Они  смогли раскрыться и реализовать свои творческие возможности, а также показать коммуникабельность и умение сотрудничать со сверстниками. При подведении итогов за неделю победители и активные участники   награждены грамотами. Хочется поблагодарить учителей начальной школы  за помощь в организации и творческий подход в проведении недели  русского языка и литературы. 

