Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа с. Брут»
Отчет педагога-психолога по организации работы по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений несовершеннолетних.
  Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед обществом сегодня, является поиск путей снижения роста преступлений среди молодежи и повышение эффективности их профилактики. Необходимость скорейшего решения этой задачи обусловлена тем,  что в сферу организованной преступности втягивается все больше и больше несовершеннолетних.  Криминализация молодежной среды лишает общество перспективы установления в скором будущем социального благополучия. 
Правонарушения среди несовершеннолетних имеют свои особенности .Они связаны с возрастными ,психологическими и иными отличиями личности несовершеннолетних правонарушителей и механизмом противоправного поведения.
В нашей школе подготавливались различные информационные материалы в виде рекомендаций для учащихся и их родителей,педагогов на темы: «Профилактика правонарушений», «Профилактика суицидального поведения», «Как хорошо и правильно учиться», «Права и обязанности учащихся».
Проводились и проводятся классные часы на темы: «Мы живем в мире,где есть наркотики»,«Наркотики и ПАВ и их последствия для здоровья», «Курение – опасное увлечение»,«Алкоголизм:вред и последствия», «Алкоголю скажем «НЕТ»», «В здоровом теле – здоровый дух».
Выполнялись различные диагностики, беседы, психологические тренинги способствующие   повышению  уровня  мотивации   учащихся на  учебную  деятельность. Так же проводились консультации детей и их родителей с целью поиска и использования имеющихся ресурсов для преодоления возникающих трудностей. 
В рамках программы психолого-педагогического сопровождения проводятся мониторинги уровня тревожности учащихся, ведется индивидуальная работа с учащимися.Так же беседы с родителями,  дети  которых имеют низкую  успеваемость  и нарушают правила поведения в школе (опоздания, конфликты, драки). 
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