
Отчет
по итогам недели географии.

        С 28.11.16 по 03.12.16г. в МКОУ СОШ с.Брут прошла неделя географии.
Неделя географии в школе - это система комплексных мероприятий разнообразных форм внеурочной деятельности: вечера, конференции, смотры-конкурсы географических знаний, конкурсы газет, рефератов и т.д. 
Неделя географии в школе - это показ достижений ребят по предмету и пропаганде географических знаний и привлечение к участию во внеурочной работе по географии новых участников. Её основной задачей является развитие интереса у учащихся к географии, профессиональная ориентация на географические профессии, воспитание любви к своей Родине.
Цель -   учить применять знания, приобретенные на уроках географии; прививать навыки самообразования, самосовершенствования; пробуждать в детях желание познавать окружающий мир, формирование экологической культуры у детей, воспитание патриотических чувств. 
В понедельник – открытие недели географии - презентация «По следам Магеллана»   приглашались уч-ся 6-7 кл. Победу одержал 6 кл.
Цель: – заинтересовать любознательных и увлеченных историями путешествий, чтобы  больше узнать о великих людях и великих открытиях.
Во вторник –  игра «Брейн-ринг» для уч-ся 7-8 кл.
Цели: - развивать любознательность, логическое мышление и познавательный интерес, умение работать в коллективе.
В викторине участвовали оба класса. Победил 7 класс. 
В среду– игра «Воздушный бой».
Цель: развитие познавательного интереса к наукам естественного цикла, формирование товарищеской взаимопомощи, дружбы, дисциплинированности, углубление опорных знаний и умений, полученных на уроке, развитие творческих способностей учащихся.
В игре участвовали уч-ся 7-8 классов. Со счетом 23-22 выиграла команда 7 класса.
Самые активные будут награждены грамотами и призами.

Ответственная: учитель географии и биологии  Есенова З.М
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