Отчёт о проделанной работе весеннего школьного оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей

«РАДУГА»

МКОУ СОШ с.Брут

Для организации досуга и занятости детей в весенний период в школе работал детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга». Его посещали 30 человек: Основными целями работы нашего лагеря были:
- охрана и укрепление здоровья детей; формирование и развитие физических умений и навыков; приобщение детей к музыкальной и танцевальной культуре;
- организация занятости обучающихся в каникулярный период; формирование сплочённости и дружеских отношений в детском коллективе, развитие творческой активности, лидерских качеств;
- воспитание художественного вкуса, интереса к литературе и книгам, воспитание культуры общения
Каждое утро под музыку дети делали зарядку. С отдыхающими ребятами были проведены соревнования по стритболу и пионерболу, ребята состязались в перестрелке и веселых стартах. 
В связи с каникулярным периодом, опасность детского травматизма возрастает  и, в целях соблюдения правил безопасности, воспитатели систематически проводили беседы о правилах дорожного движения, о правилах пожарной безопасности, о правилах поведения в общественных местах. Также младшие школьники ознакомились с наглядным маршрутом, размещенным на сайте школы «Дом - школа - дом»
 Рисунками на асфальте и минутой молчания ребята скорбили вместе с жителями Кемерово.
В конце смены были подведены итоги. Самые активные обучающиеся и вожатые были награждены похвальными грамотами и сладкими призами.
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