Открытое внеклассное мероприятие «Мир профессий» 

В МБОУ СОШ с.Брут  для учителей технологии прошел семинар в режиме ВКС в Центре образования гуманитарного и цифрового профиля «Точка роста», созданный в рамках федерального нацпроекта «Образование». Мероприятие  «Мир профессий» провела педагог дополнительного образования Гулдаева Салихат Магомедовна. 
Она поставила цель о необходимости создания условий для формирования интереса учащихся к выбору будущей профессии.
В ходе мероприятия обучающиеся делились с имеющими знаниями о разных  профессиях, специальностях,   с которыми познакомились на уроках технологии . Педагог предложила деловую игру «Дизайн студия» выступая в роли менеджера, дизайнера, заказчика. Во время комментариев ребята использовали в качестве наглядности  свои проекты, созданные на занятиях.
[bookmark: _GoBack]Работая над заказом «Подарок маме на 8 марта», пришли к выводу, что создание проекта в программе  3D моделирования сэкономило бы время,  и можно было бы устранить ошибки еще в ходе разработки. Салихат Магомедовна познакомила с возможностями программы 3D моделирования в программе Blender и 3D печати.  
Был проведен конкурс о профессиях, где учащиеся приняли активное участие, с  использованием интерактивной панели и  пультов для голосования. 
В Центре «Точка роста», кроме дополнительных занятий проводятся и учебные занятия, а также внеклассные мероприятия, совещания и педсоветы. Это удобно, так как техническое оснащение кабинета помогает качественно и наглядно демонстрировать необходимую информацию. 


